

QDUR003USD/EUR/AUD/CNY 的投资目标及政策调整通知

尊敬的客户：

感谢您对渣打银行（中国）有限公司长期以来的信任和支持！

一、 本通知涉及您在我行投资的如下产品（以下简称“产品”）：

产品名称	产品编号	境外产品
渣打银行（中国）有限公司代客境外理财计划—贝莱德全球基金-环球资产配置基金	QDUR003USD/EUR/AUD/CNY	贝莱德全球基金-环球资产配置基金

二、 产品相关的通知内容：

接境外产品发行人通知，产品所投资的贝莱德全球基金-环球资产配置基金（以下简称“基金”）已于2017年12月8日起调整其投资目标及政策，具体变更如下所示：

调整前基金的投资目标及政策	调整后的基金投资目标及政策（2017年12月8日起生效）
以尽量提高总回报为目标。基金将不少于 70% 的资产投资于全球各地公司和政府/机关所发行的股票、债券（包括非投资级）及短期证券。基金最多可以其总资产的 10% 透过沪港股票市场交易互联互通机制投资于在中华人民共和国上市的若干合格中国 A 股。基金将一般投资于有估价偏低特性的证券。	环球资产配置基金以尽量提高总回报为目标。基金可投资于全球企业和政府所发行的股本证券、债券及短期证券，不受既定限制。在正常市况下，基金将不少于 70% 的总资产投资于企业及政府所发行的证券。基金最多可以其总资产的 10% 透过沪港股票市场交易互联互通机制投资于在中华人民共和国上市的若干合格中国 A 股。基金一般寻求投资于投资顾问认为估价偏低的证券，亦会投资于小型及

<p>本基金最多可将其资产的 100% 投资于股票；及最多 100% 投资于定息工具及货币市场工具。本基金亦可投资于财困证券及新兴市场（例如巴西、南非及南韩）。</p> <p>本基金采取全面管理的投资政策，随着市场变化及经济走势，不时就证券及市场种类而更改美国及外国股本证券、债务及货币市场证券的组合。基金在决定投资于股票或债券之时，将参照若干因素，例如资本增值的相对机会、收回资本的风险、不同到期日的债务证券的孳息率及利率水平。</p> <p>在遵守适用的监管限制及内部指引下，余下的 30% 资产可投资于全球经济体系任何行业任何规模的公司或发行人所发行的金融工具，例如符合本基金目标的股本证券及现金。</p> <p>本基金可为进行对冲及有效投资组合管理而使用衍生工具。然而，不会大量或主要使用衍生工具进行投资。本基金可运用货币管理和对冲技巧，可能包括就基金的投资组合对冲货币风险及／或运用更积极的货币管理技巧，例如多重货币管理。基金透过货币衍生工具（例如远期外汇合约、货币期货和期权）采用的积极管理技</p>	<p>新兴增长公司的股本证券。基金亦可将其债券组合的一部份投资于高收益定息可转让证券投资组合。货币风险将灵活管理。</p> <p>作为其投资目标的一部分，基金最多可以其总资产的 20% 投资于资产抵押证券及按揭抵押证券，不论是否属投资级。其中可包括资产抵押商业票据、抵押债务证券、有抵押按揭债务、商业按揭抵押证券、信贷挂钩票据、房地产按揭投资管道、住宅按揭抵押证券及合成抵押债务证券。资产抵押证券及按揭抵押证券的相关资产可包括贷款、租约或应收账款（例如（就资产抵押证券而言）信用卡债项、汽车贷款及学生贷款，以及（就按揭抵押证券而言）来自受规管及认可财务机构的商业和住宅按揭）。基金投资的资产抵押证券及按揭抵押证券可运用杠杆交易提高投资者的回报。若干资产抵押证券可运用诸如信贷违约掉期等衍生工具或一篮子该类衍生工具的结构，对不同发行人的证券的表现取得投资参与，而无须直接投资于该等证券。</p> <p>基金在或然可换股债券的投资以总资产的 20% 为限。</p> <p>基金可运用衍生工具作投资用途及进行有效投资组合管理。</p>
--	--

巧，未必与基金持有的主要相关证券有 关。	
-------------------------	--

基金投资目标调整后，基金仍将会正常运行。

产品的各项交易仍将正常进行。

如您对上述内容有任何疑问，或有意了解相关产品的其他具体信息，欢迎垂询您的客户经理，或亲临我行营业网点进行查询。

您也可拨打我行客服热线 800 820 8088（使用手机或在香港、澳门、台湾及海外地区，请拨打 86-755-25892333）进行相关咨询。

再次感谢您对我们工作的支持！

渣打银行（中国）有限公司

2018 年 1 月 31 日